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آموزشگاه آبادگرانموضوع 1.ریاضی سال دھم

1. کدام یک از معادلات زیر جواب حقیقی ندارند؟
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2. کدام یک از معادله هاي زیر ریشه مضاعف دارد؟
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 (3 (4

3. در معادله ي  کوچکترین جواب کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

، کدام است؟ 4. حاصل ضرب ریشه هاي معادلۀ 
4) 3) 2) 1) صفر

5. در حل معادله ي  به روش مربع کامل به تساوي  می رسیم. مقدار  کدام
است؟
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6. در حل معادله ي درجه ي دوم  به روش مربع کامل کردن، پس از آن که ضریب 

  را برابر با یک می کنیم، کدام عدد به طرفین معادله اضافه می شود؟
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7. اگر معادله ي درجه دوم   تنها یک ریشه ي مضاعف داشته باشد، مقدار این ریشه کدام است؟
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8. در کدام گزینه، معادله ي درجه ي دوم ریشه ي مضاعف دارد؟
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 (3 (4

9. مجموع مربعات سه عدد متوالی برابر با دو است، مجموع آن سه عدد کدام است؟
 (1
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3 − 2x + 1 = 0x22 + x − 2 = 0x2

5 − 8x + 3 = 0x2−5 + 10x − 5 = 0x2
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صفحه 2

10. ریشه هاي معادله  متعلق به چه مجموعه اي از اعداد است؟
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11. اگر مجموع مربعات دو عدد طبیعی متوالی  باشد، قدر مطلق تفاضل مربعات آن ها کدام است؟
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12. اختلاف سن دو برادر با یکدیگر  سال است. اگر پنج سال دیگر حاصل ضرب سن آن ها  شود، سن برادر
کوچک تر کدام است؟
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